

豫光金铅:科技创新成为发展重要推动力

近日,河南豫光金铅集团公司(下称“豫光金铅”)隆重表彰了2012-2013年度的28项科技成果、31项专利和10项QC成果,奖励金额共计130多万元,科技创新成为企业发展的重要助推力量。

2012年至2013年,豫光金铅扎实规范以项目管理为载体的科技管理机制,有效配置科技创新资源,坚持不懈地开展科技集成创新、消化吸收再创新。2012年至今,豫光金铅立项实施的项目有159个。其中,研究开发项目立项74个,技改项目立项68个,总投资2.7亿元;1个项目获得“国家科技支撑计划”支持,两个项目成为“河南省科技计划”项目,4个项目被评为“济源市科技计划”项目,6项科技成果通过了省部级鉴定,10项科技成果获得市级以上科技成果奖励。

两年来,豫光金铅申报专利45项,获权专利31项,其中,发明专利13项。

豫光金铅依托科技创新成果,实施了“除铜渣冶炼升级改造项目”、“塑料分色综合回收利用工程”等一批重大技术提升项目。

通过实施这些科技创新项目,豫光金铅能耗指标进一步降低,主要工业产品单位能耗指标处于国内领先水平。

在严峻的宏观经济形势下,科技创新为豫光金铅渡过难关发挥了重要作用,成为公司发展的重要推动力量。

目前,豫光金铅《再生锌资源回收提纯锌的研究》、《赤铁矿法锌冶炼资源综合利用新工艺研究》等前瞻性课题,已取得阶段性成果或获得重大突破。

同时,豫光金铅与国内知名科研院所的技术合作和交流也持续开展,为企业未来的发展做好了技术储备。

(屈联西)

玉柴机器新产品试制中心成立 推进制造技术升级

近日,玉柴股份在玉柴工业园区铸造中心区域举办新产品试制中心揭牌仪式,玉柴股份总经理吴其伟、副总经理梁清廷、总工程师林志强出席仪式并揭牌。

据了解,玉柴制造技术部新产品试制中心主要负责玉柴新产品的快速制造,以及新材料、新工艺、新技术和新方法的开发、实验和研究。车间总占地面积7000平方米,于2014年7月开始投入使用,分别有快速制造、黑色金属铸造、有色金属铸造、热处理、疲劳试验、非金属材料等板块。

据悉玉柴将对公司的管理体系进行了细分,分成了量产体系、新品体系。未来玉柴的新产品试制车间将由三个中心组成,一个是新产品试制中心,二是我们的样机、新产品装配的车间,三是装备厂的新产品机加工车间。

吴其伟说,新产品对玉柴未来的发展至关重要,没有新产品,就没有玉柴的未来。今天,新产品试制中心挂牌,对我们研发、制造系统来说是一件大事。新产品试制车间的成立,将有助于我们新品试制跟玉柴工程研究院、工厂等其他相关部门的工作对接更加到位。希望借新品试制中心揭牌,能够促进我们新产品的试制、研发上到一个更高的台阶。

(杨明泽)

T100发布 2015春夏流行趋势

在中国国际时装周梅开二度的T100品牌设计总监董文梅,10月29日以You Raise Me Up(您鼓舞了我)为主题,举行亲子童装流行趋势发布,生动揭示了创建孩童独立精神,将成为一种时代亲子风尚的深刻内涵。

在T100亲子童装2015春夏流行趋势发布会上,董文梅精选棉麻面料、波点、领结、格纹等英伦风尚的优良基因,作为交融亲子情感的经典符号,在知性的色织格、黑白基调的红黄蓝绿组合中,在立体花、蝴蝶结、个性的草帽、船锚、狗仔等配饰中,真情细腻地创意着经典优雅、温馨知性、品味考究的亲子童装风尚。值得一提的是,现场“三世同堂”的亲子表演,更是将T100坚持倡导的亲情时尚表现得淋漓尽致,感动全场。

作为中国亲子文化的倡导者,董文梅以其从医时对生命的深刻感悟,和在中山大学、清华大学、北京大学EMBA、总裁班和国学班深造时对亲子教育产生的独到见解,在创建亲子童装品牌T100的设计创新践行中,将人们对亲情的渴望,转化为情趣盎然、知书达理、品位优雅的儿童衣表形象,董文梅设计的温暖亲子童装、浓情母女装、温馨家庭装等,在全国主流机场和高端商场近300家T100品牌专卖店中,传递着品牌的时尚精英价值。

(修改)

弘扬德孝文化 践行核心价值 刘智强出资慰问高龄老人

杨聪敏 报道

为了弘扬中华民族的德孝文化,进一步营造尊老、爱老、敬老的良好社会新风,培育和践行社会主义核心价值观。10月1日,在举国欢庆中华人民共和国成立65周年当天及重阳节前后,全国孝亲敬老之星、山西西建集团股份有限公司董事长刘智强,总经理助理刘鹏翔带领西建正通物业公司经理等有关人员深入到芮城县城区居民住宅楼奥运花园、丰盛园、御鑫园等小区看望慰问了部分80岁以上高龄老人,给老人们送去了慰问品、慰问金和节日的祝福。从此,拉开了重阳节期间西建集团董事长刘智强出资3万余元,对所辖52个小区100余位80岁以上高龄老人进行慰问活动的序幕。

刘智强一行先后慰问了杜纪贤等10余位老人。每到一家,刘智强都亲切地拉着老人的手,关切询问老人的生活和身体情况,和老人拉家常。家是陌南平王、住在奥运花园的张会珍老人说:住在西建小区太好了,这儿环境好、卫生好、物业管理好,小区还有健身器材、活动室、购物超市,太方便啦,尤其对我们老年人来说,冬天暖,实在是太好了!

在慰问秦茂绩夫妇时,刘智强看到老人在北京工作的儿子秦利民国庆长假带着妻子、孩子回来看望老人,并且了解到老人住的房子也是秦利民买

的,对秦利民孝敬老人的举动很是赞许;当了解到朱培林老人儿子朱芮新为老人买房子,石玉生儿子和女儿共同为老人买房子,他当即嘱咐西建正通物业公司经理:要尽快把西建所辖小区子女给老人买房子的统计出来,要对这些孝敬父母的子女给予宣传和表彰。在走出石玉生老人的家门时,刘智强看到老人搬家时门口贴的一副对联“横批:儿女情深,上联:客居多年无定所,下联:身恰耄耋有华庭”时感慨万分,当即与老人一起在家门口合影留念,为老人子女孝顺、老有所居、举家欢乐而高兴。

刘智强说,百善孝为先,孝敬老人,关爱老人,是中华民族德孝文化的传统美德。西建每年在重阳节和“三八妇女节”期间开展慰问老年人活动,旨在通过系列的关爱老人活动提高老年人的生活质量,使老年人得到更多的关注和关爱,为老年人送一份欢乐和温暖,愿老年人健康长寿、安享晚年,让尊老爱老敬老的传统美德发扬光大,世代相传!

据了解,当天之后,刘智强委托正通物业管理公司的工作人员对其余的90多位高龄老人逐一进行了看望慰问。

德孝文化的精神和道德迸发出了无穷的力量,强劲地助推着西建集团的快速发展,企业呈现出了经营活跃、文化发展、小区和谐、人心向善的喜人景象。

链接

刘智强获“全国孝亲敬老之星”称号

日前,从山西省芮城县老龄委对外宣传的文章中获悉,山西省人大代表、西建集团董事长刘智强获“全国孝亲敬老之星”光荣称号。

刘智强,一位地地道道的农民企业家。1981年,他为了摆脱家庭的贫困,带着弟弟刘智民等人组建了10余人的农民建筑施工队,开始了一把瓦刀闯天下,一砖一瓦垒事业,一门心思谋发展、一路艰辛一路歌的创业生涯,他秉承“诚实守信,艰苦创业”的经营理念 and “以质量谋生群,靠信誉求发展”的宗旨,使企业发展成为集房屋建筑、房地产开发、商业贸易、公益教育、物业管理、市政道路等为一体,具有国家房屋建筑一级资质的综合型民营企业集团,如今集团旗下有11家分公司和多家子公司,拥有员工3500多人,净资产6亿元、年销售收入8亿元,年上缴税金2000万元以上。

出身贫寒的刘智强,致富不忘父老乡亲,在支援家乡建设的同时,他不仅孝敬自己的父母,而且对公司和家

(杨聪敏 杨增选)

红岩杰狮畅途版牵引车之舒适驾乘空间



车辆是驾乘人员移动的家,尤其对于中长途物流运输的客户来说,每天有超过2/3的时间都在车上,车辆的舒适性就显得尤其重要。看看正在全国火热上市的杰狮畅途版牵引车舒适的驾乘空间:

根据欧洲人性化设计理念,杰狮畅途版按照欧洲标准设计了超大驾驶室,高顶内部空间高达2.2米,一个1.9米的高个子在里面也不会觉得压抑。

为了方便驾驶室内通过性,杰狮畅



途版驾驶室采用了低地板设计,车内行走或取放东西都非常方便。

营造静谧工作环境,杜绝噪音影响,杰狮畅途版驾驶室采用整体地板加上大幅地板胶设计,能很好地隔绝来自底盘的噪音和热辐射;加之车门双密封胶条设计,车外噪音被有效拦截。据测算,在匀速行驶的驾驶室内,杰狮畅途版噪音只有63分贝左右,远低于国内其他传统重卡,提供了更舒适的驾乘环境,免受噪音污染。杰狮畅途版驾驶室座椅采用气囊减



震,座椅支撑性好,乘坐舒适。同时,驾驶座椅还可以根据驾驶员的体形进行六方位调节,每一个人在驾驶杰狮的时候都能找到一个最舒适的乘坐姿势,而部分传统重卡受限下卧铺尺寸影响,座椅前后调节空间非常有限。

难怪杰狮驾驶室的高舒适性得到了广大杰狮用户和卡车爱好者的一致称赞,车友们都亲切的把杰狮驾驶室叫做“杰狮大酒店”。

(利利)

西凤酒闪耀华樽杯

品牌价值达330.88亿元,位列中国白酒第五位



9月27日,华樽杯第六届中国酒类品牌价值200强颁奖典礼在国家会议中心举行,经“华樽杯”第六届中国酒类品牌价值评议组委会评测,中国酒业200强名单出炉。西凤酒2014年度的品牌价值为330.88亿元、位列中国白酒第五位,由此连续6年入选中国白酒品牌前八强。

此次庆典还公布了中国酒业十大年度人物等奖项的获奖名单。其中西凤酒

总经理徐可强入选中国酒业年度人物,西凤酒获得十大创新营销案例大奖。与此同时,西凤酒还被授予为2014年度“华樽杯”中国十大最具全球竞争力白酒领军品牌、2014年度“华樽杯”中国最具创新实力历史名酒品牌以及2014年度“华樽杯”中国酒类十大质量安全名酒。

在白酒市场遭遇新的挑战与机遇的情况下,西凤酒积极调整营销策略,隆重推出“旗帜产品”,有意识的梳理

自身品牌建设,着力打造西凤酒的强势品牌,提升了西凤酒在中国酒业的影响力和社会的

在庆典致辞中,中国酒业流通协会副会长兼秘书长刘贞强调了品牌建设对于企业的重要性,“华樽杯品牌的测评并不单纯地评估价值是多少,而是对品牌建设起到推动作用,使企业更加重视品牌的建设,维护和提升。”

(凤轩)

玉航观察·肖玉航专栏 最大货币试验退出 或引发全球市场震荡

2014年10月30日凌晨,美联储宣布,削减最后的购债规模150亿美元并从11月起结束QE3。笔者观察发现,QE相关货币政策,实际上是美国针对金融危机后的一个货币策略,其争议声较大,而即将退出的最大货币试验,将可能引发全球市场的激烈震荡。

从QE政策的动因来看,2008年秋季美国金融市场爆发了严重的金融危机,一批著名金融机构破产,整个市场的连锁反应使得世界资本市场出现了巨烈的动荡。2008年末,美联储削减联邦基金利率至历史新低以刺激经济增长。随后迈出了历史性的一步:美联储每月购买1000亿美元的按揭抵押债券。因为当时的布什政府已经推出了一系列政策和项目挽救银行系统,所以美联储推出第一轮QE并未遭到太大的抵制。

从其效果来看,尽管美联储称其已达到了减少失业的主要目标,美国资本市场近年总体出现了稳健的上扬,但事实上争议声并没有消失,有的则指出其对市场经济、自由竞争的一种干预,高风险资产的价格累积如股市,对经济的作用微乎其微。只是累积到一个限点可能引发其他危机的出现。

QE3实际上是上两次QE政策的延续,而其规模或影响力则较为平稳,其近期美联储宣布结束,则意味着其可能后期采取加息预期来进行经济与金融的调控。研究认为,如果出现中、长期利率的上升幅度可能大于当前的预期。市场流动性的结构性缩减以及短期融资市场和影子银行体系的杠杆水平过高,例如在房地产抵押贷款投资信托部门,可能使利率上升幅度扩大,对全球市场产生溢出效应。

IMF去年10月曾预计,如果当时美国退出QE政策,则预期随着利率上升冲击在全球蔓延,全球债券资产价值总体上可能出现5.6%的损失,相当于2.3万亿美元。这一数字还不包括其他的潜在损失,例如股票、房地产和汇市方面的损失。

从市场影响来看,笔者认为,连续实施了6年的美国量化宽松政策(QE)一旦退出舞台,将对全球金融市场、全球流动性以及其他国家的经济复苏等产生重大影响。可以预见,刺激政策终结将推动美元走强,导致全球资本回流美国市场,令包括我国在内的亚洲新兴经济体面临阶段性资本集中流出的风险。尽管目前来看,亚太、欧洲、美洲等金融市场依然平稳,但打破平稳的时点将出现,特别是在全球经济出现放缓或回落的当口。

研究认为,美国QE政策的退出,直接预期则是利率政策预期上行,目前来看,美元强势明显,而从大的预期来看,11月此政策的完结,对全球市场的影响主要体现在下述一些方面:

从新兴经济体来看,它们即将面临更波动的的外部状况和更高的风险溢价,并且外部压力的主要传导渠道很可能是通过债券和外汇市场的流动性压力,而不是通过银行融资渠道。因为外国投资者已挤入当地市场,而他们可能会撤出。从中国情况来看,中国面临的金融体系风险也颇具挑战性。M2/GDP连创新高、地产领域泡沫的累积等。近年以来所出现的一些债务违约事件、人民币存款的急降等,说明金融市场方面的影响有可能在某一时刻而产生,IMF指出,如果信贷损失不是由贷款者和储蓄者来承担,中国就会面对庞大的、不可预见的财政成本。目前印度、俄罗斯、巴西等经济未见大的起色,而俄罗斯则面临油价不稳及乌克兰事件如何演变等事件的的不确定性风险重大影响。相对而言,美国退出QE,对中国的影响相对其它新兴经济体为小,但影响需要看中国具体的金融政策,自身累积的风险因素处理、应变能力而定。

从欧美、日本等发达国家的角度来看,欧洲经济可以说目前的进程演变具有较大不确定性风险。欧洲方面我们研究发现,欧洲经济整体依然不振,德国相对为好。2014年10月23日德国和法国等欧元区主要国家公布了PMI数据,尽管德国制造业的扩张表现带动欧元区制造业PMI略高于预期,但这并不能掩盖该地区经济增长乏力的基本现状,标普也警告称欧元区经济危机尚未结束。更为令人担心的是,英国经济或将受到冲击,日内英镑和欧元走势疲软,后市恐将成为“难兄难弟”。日本去年实施更加宽松的货币政策以来,目的是使经济摆脱通货紧缩。但是“安倍经济学”并未化解银行持有的政府债务急剧上升,政府债务风险始终难解且越变越大。可以预见,美国退出QE将直接影响到贸易与金融市场,对欧洲及至世界经济而言,有可能产生较大冲击。

笔者研究发现,为实现向货币政策正常化的平稳过渡,美联储终结QE政策实际上在时间上延迟了一年左右,从而最大限度地降低利率波动。虽然时间上延迟,但从影响来看,真正结束后,对全球金融市场的冲击不可避免。如果此当口出现因地缘政治局势紧张或美国在退出QE后过快转变利率政策,则对世界金融市场的冲击将非常剧烈,如果控制不好,导致投资者产生恐慌,全球经济通过金融市场日益累积的风险将可能迅速爆发。目前来看,这些不确定性因素均存在,因此笔者预计美国退出QE政策之后,其对世界主要资本市场影响将体现震源频繁的节奏出现,投资者需要保持谨慎,选择好避险策略应对。

(作者简介:肖玉航,资深市场研究人士、财经评论员、新华社瞭望智库特约研究员)